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Vstupna pisomna praca =5 . rocnik - A
Meno a priezvisko : % : pocet bodov :

1. Vypocitaj spamati :

7-100-10 = 500: 10 =
9-10-10 = 3000 : 1000 =

2. Dopis dalsie cCisla v kazdej postupnosti :

197 200 203

501 || 510 || 519

4203 || 4 205 || 4 207

3. Vypoditaj pisomne :

8 204 7 103 3 381 1221 2 947 5316
1796 - 4574 4 952 - 897 3 060 - 4948

4. Archeoldg Stevko Dévtipny objavil tajnd miestnost s pokladom.
V truhlici bolo 1 208 zlatych minci a striebornych bolo o 309 mene;j.
a) Kolko bolo vsetkych minci spolu v truhlici?

b) O kolko bolo zlatych minci viac ako striebornych©? RN

. Zapis ako cislo. Potom zaokruhli prvé Cislo na stovky a druhé na tisicky:

5

8:-1000+5-10 +5-1 =
2-10004+4-100+ 9-10 +9-1 =
6. Dokresli :
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a) Dopln zelené Stvorceky tak, aby vznikol jeden Stvorec s najmensim moznym poc¢tom Stvoréekov
b) Doplin modré stvorceky tak , aby vznikol obdlZnik, ktory bude mat 28 Stvorcekov
c) Dopln ZIté stvorceky tak, aby vznikol obdlZnik , ktory bude mat o 5 Stvoréekov viac ako zeleny Stvorec

7. Peter sa venuje geocachingu. Na burze by rad vymenil svoje ,mince” za jednu s drakom.
Na burzu si zobral 20 tychto minci . Kolko ich bude musiet pouzit na vymenu
za draciu mincu?
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8. Vypocitaj sucet najvacsieho neparneho trojciferného Cisla , najvacsieho jednociferného
Cisla a najmensieho parneho dvojciferného disla

9. Mladé vcelicky Maruska, Irenka a Marcelka trénuju a lietaju od ula
k nedalekej slnecnici. Maruska preletela 680 milimetrov, Irenka 98 '
centimetrov a Marcelka 8 decimetrov.

a) Kolko milimetrov preleteli spolu ?

b) Kolko centimetrov spolu preletela Marcelka, ak zvladla cestu od ula k sInecnici 4- krat
tam aj naspat?

10. Vypoditaj :
48 : (20—3-4) = 54:9:3:-2-3=
21-7-0):7= 5:-0:4+2-5—-18:3 =

11. Dopln tak, aby platila rovnost :
:6=9 7 -

56
4901 + =5200 — 98=97

12. Dopis$ kddovanie jednotlivych stavieb

13. Narysuj trojuholnik KLM ak |[KL| = 5 cm, |LM| = 90 mm, |MK| = 6 cm
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14. Vypocitaj obvod trojuholnika KLM.
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